Seconde Contréle numéro 2 Mercredi 11 Octobre 2023
Nom-Prénom :

Remarque : je ne réponds a aucune question durant le contréle.

Il faudra penser a rendre I’énoncé avec votre copie !

Exercice I (4 poins)

1) Comment s’appellent, en francais les nombres :

107 ? Réponse A).X [\Ms.,QQ)\st

1072 ? Réponse: v Ce/y,Herw\(,

2) Quel est le volume d’un cube de 5 cm d’aréte? Réponse: SXSxS= S'B: AZS (m\g

3) Donner, 4 I'aide de votre calculatrice, la valeur approchée au milliéme prés de v17. Réponse : [r A3
/

5) Rappeler les trois identités remarquables :

1\L Q.. -/
Identité remarquable numéro 1: @‘{'Jg’:—@-“f’ 2“‘1’34‘(# ..................................................

\ L 92 oo R
Identité remarquable numéro 2: .....(. O )’-; &mZAL—[- lo ............................................
Identité remarquable numéro 3: ...(.. 4t l’ Loemh) 0\——- \G’L ..................................................
Exercice Il (8 points)
Cet exercice est a traiter sur votre copie. 7
a) Donner l'écriture scientifique de: # = 3652 x10™! = 3652 X /\‘C}X Ao /M:

\5 [ 4¢
b) Ecrire sous la forme d'une puissance de 3 le nombre : 9° —_ ( > =3

d) Ecrire sous la forme d'une seule puissance, en détaillant vos étapes :

7 ><7“‘ By ®_ */W 108><(«/1_0)4

A= —— ; B=x"xx*x[x3)? ; 228><528

”TLD B = ot] @ »~@>=.

5
Ecrlre sous Ia forme : a“be oun et sont des entlers relatifs : E = a b *(ab)’ x
P
a

Eza L'%b ‘)(L\)(\p v bt = aMa?y by Yo
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f) Ecrire sans racine carrée au dé MALeUT { ——— 5= g s pres s ST T T
- %5 2{sx\s 2% S
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Exercice IlI (5 points)

Cet exercice est a faire dans les cadres ci-dessous.

1) Ecrire sous la forme : a\ﬁ , Ol a est un entier et b un entier naturel le plus petit possible, en
détaillant les étapes :

A= T B-NZ-73
A=\aixe b={Gw _
A= x o b= w3 = Wiz 3 23
[H=le& ENSRE

2) Développer et réduire chacune des expressions suivantes. Détailler les étapes de caleul, et écrire le

résultat final sous la forme a +b V¢, ol a et b sont des entiers et ¢ un entier naturel le plus petit
possible :

= (5+3) B =350 + (3-4V2)
2 e 2 z
A=5% ngx\ﬁ + 3 B B‘Xzsﬂ 5 32_ szxq\fz —f»@ﬁ)
A= 1S+ A"@ % 3 D= 32(\%)(\}'2 49 ZQE gt /_'»,27( \Hj’

ﬂ:{&hm@i b= aslu 4 9242 4 Mbx2

- 5+A£;(L £ ASEL — T

l‘ — 92

Exercice IV (3 points)
Cet exercice est g faire sur votre copie

Factoriser chacune des expressions suivantes :

= (2e+11) — @106+, = Rt A)x A ~(La+A)(304%) = éXM) (1~ (°‘+"L)3

A
ERAN S o) o NN
C =+ 4x+4+ (x +2)(3x — 1). @:{(’L’lﬁ*/\) (’\ S — G)J

i _gi‘\—&xzxur aF 4 (1+L)<31_A)
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